## 我校在广东省第五届高校青年教师 教学大赛中成绩喜人

日前,由广东省总工会、广东省教育厅主办,广东省教科文卫工会、广东省教育研究院承办的广东省第五届高校(本科)青年教师教学大赛已圆满落下帷幕。 我校青年教师在本届教学竞赛中再创佳绩,在获奖等级和获奖人数上都有新的突破。共荣获一等奖1人、二等奖1人、三等奖3人,其中经济贸易学院刘莹老师、杨霞老师分获一、二等奖,外国语言与文化学院王从遥老师、杨莹莹老师、马克思主义学院张晋芳老师荣获三等奖,学校获大赛"优秀组织奖"。



刘莹老师(右)获一等奖、杨霞老师(左)获二等奖



奖牌与获奖证书

本届大赛较往届而言,新增了网络评选和总决赛环节,分为:学校推荐、网络评选、现场决赛和总决赛等竞赛阶段。无论对参赛选手的教学文件还是现场教学能力都提出了更高要求。同时也对学校遴选推荐工作带来了新的挑战。学校领导高度重视,校工会积极协同有关部门,由教学质量监控与评估中心、校工会共同组成了遴选广东省第五届青年教师教学大赛选手校内选拔赛组织委员会,根据大赛新规则要求和疫情防控的客观情况,有针对性地调整学校选拔推荐工作方案,组织校内选拔赛遴选出优秀教师参赛。

在备战省赛现场决赛阶段,校工会联合教学质量监控与评估中心努力克服疫情影响,组织了多场现场模拟演练和指导会,特邀教学经验丰富的校督导袁祖望教授、肖昊教授、王俊生教授,以及上届省青教赛获奖选手会计学院杨燃老师一起为备赛选手会诊把脉。经济贸易学院也给予了积极高效的支持和配合,成立了

由王理副院长领衔的大赛服务团队,从教学设计、现场授课、材料准备、教学反思、教风教态等方面,为参赛选手提供全方位陪练指导和帮助。

最终经济贸易学院刘莹老师、杨霞老师不负众望,从全省 67 所本科院校 105 名现场决赛参赛青年教师中脱颖而出,分别荣获了一等奖和二等奖,实现了我校 一等奖新突破。



组织现场模拟演练和指导会

我校教师在历届广东省青年教师教学大赛中均取得优异成绩,充分展现了我校青年教师扎实的教学基本功和良好的精神风貌,也充分展示了我校在教师教学队伍建设和教育教学改革中所取得的积极成果。